

предприятиях местной промышленности, за счет всесмерного развития и поднятия товарности подсобных хозяйств.

Разворывание торговли такими продуктами, как картофель, овощи, молоко, мясо, расширение сети общественного питания эти задачи могут быть успешно разрешены фронтами лишь при хорошо развитых подсобных хозяйствах.

Надо признать, что там, где руководители серьезно относятся к делу, там подсобные хозяйства работают, увеличивается производство картофеля, овощей, развивается животноводство, повышается его продуктивность. На заводе имени Чкалова в 1946 году, несмотря на неблагоприятные условия, урожай картофеля составил 68 центнеров, а в этом году — 96,6 центнера. Чтобы оценить это достижение, следует напомнить, что в истекшем году лучшее после завода имени Чкалова по урожайности овощей подсобное хозяйство никелькомбината собирало с каждого гектара лишь 64 центнера картофеля.

Чкаловцы почти в два раза подняли урожайность овощных культур. Это дало им право участия в областной сельскохозяйственной выставке.

Повышение урожайности, продуктивности животноводства дало возможность заводу имени Чкалова полностью обеспечить рабочих и служащих картофелем и овощами, значительно расширить сеть общественного питания.

То же можно сказать о никелькомбинате и теплоэлектроцентрали. Благодаря повседневным заботам и вниманию подсобным хозяйствам в истекшем году здесь значительно увеличился валовой сбор зерновых, картофеля и овощей, перевыполнены планы по животноводству. Подсобные хозяйства этих предприятий продолжали работать и служащим тысячи

и проявляют должной заботы о развитии подсобных хозяйств, не оказывают им своевременной помощи техническими средствами, людьми. Подсобные хозяйства запаздывают с проведением сельскохозяйственных работ, не применяют новейших агротехнических достижений.

Если на заводе имени Чкалова, теплоэлектроцентрали успешно развивается животноводство, растет его продуктивность, то это прежде всего результат того, что здесь постоянно заботятся об улучшении условий кормления и содержания скота, проводят такие племенные мероприятия, как отбор лучшего молодняка, создание из этого молодняка племенных групп и т. д. Не делают этого на механическом заводе (директор подсобного хозяйства тов. Дронов). Вот почему здесь не увеличивается поголовье скота, не растет его продуктивность. Механический завод не выполнил плана 1947 года ни по одному виду животноводства. Необходимо решительно улучшить руководство подсобными хозяйствами. Руководители предприятий должны глубоко проанализировать итоги истекшего сельскохозяйственного года, принять все меры к предотвращению ошибок прошлого года. Зимний период необходимо максимально использовать для тщательной подготовки к весеннему севу. Своевременно отремонтировать сельскохозяйственный инвентарь, тракторы, подготовить семена, завезти на поля удобрения, — все эти важнейшие участки работы должны быть взяты под повышенный контроль руководителей предприятий и подсобных хозяйств.

Будущему развитию подсобных хозяйств — важнейшего источника пополнения продовольственных ресурсов, одного из средств повышения материального благосостояния трудающих, —

Промышленность Мурманской области превзошла довоенный уровень

Трудящиеся Мурманской области в истекшем году добились значительных успехов. Государственный план 1947 года промышленные предприятия области выполнили на 101,2 процента, выпустив продукции на 42,9 процента больше, чем в 1946 году. Промышленность области достигла довоенного уровня и превысила его.

Досрочно завершили годовые планы коллективы комбинатов «Северо-никель», «Петченгагников» и «Ана-

ти». Рыбная промышленность увеличила вылов рыбы против прошлого года на 48,2 процента, превысив довоенный уровень. Моряки траулового флота, работая в суровых условиях Заполярья, добились значительного повышения производительности труда.

В ответ на патриотический призыв ленинградцев, трудящиеся Мурманской области развертывают соревнование за выполнение пятилетки в четыре года.

выпуск фанциштейна — конечной продукции вашего цеха — на 7,8 процента больше, чем в декабре.

Все прежние годы цех в январе резко ухудшал работу и не выполнял плана. Борись за выполнение своего социалистического обязательства, принятого в ответ на призыв ленинградцев, плавильщики учили ошибки прошлого, лучше подготовились к работе в зимних условиях. В затяжелюющее, и конверторное отделение обеспечили организованную работу смен. Сейчас все смены перевыполняют задания. Лучших результатов добиваются бригады тов. Волчкова и Фадеева. Бригада Волчкова за 11 дней выполнила 46,1 месячного плана, бригада Фадеева — 42,7 процента.

и. о. начальника плавильного цеха

ный грот для отсева коксовой молочи. Известно, что чем чище кокс, тем меньше его расход, меньший выход отвальных шлаков, а следовательно и меньшие потери металла. В середине месяца грот должен бытьпущен в эксплуатацию.

Коллектив плавильного цеха принимает все меры к тому, чтобы закрепить и умножить достигнутый в первой декаде производственный успех. Однако, мы требуем улучшения снабжения магнезитовым кирпичом. Отсутствие магнезитового кирпича, необходимого для ремонта конверторов, создает угрозу остановки некоторых агрегатов. Дирекция обязана добиться быстрой доставки этого материала на комбинат.

КОММУНИСТЫ В АВАНГАРДЕ

П. ЛУНИН,
секретарь парторганизации
дробильно-агломерационного цеха

С большим подъемом с начала года трудится коллектив дробильно-агломерационного цеха. Олимпиадическое задание реализовано на 114 процентов. Это определенный успех коллектива. За первые 11 дней декабря, например, цех выполнил только 98,2 процента плана.

Дружно, слаженно работает сейчас каждая смена. В авангарде идет бригада коммуниста тов. Агальцева. К 12 января она выполнила месячный план на 42,3 процента. Своей боевой работой она увлекает весь коллектив.

В сменах с новой силой развертывается социалистическое соревнование. Бригада тов. Агальцева обя-

залаась досрочно выполнить январский план. Такую же задачу поставили перед собой другие бригады. Ежедневно в сменах подводятся итоги за день. Показатели вывешиваются на досках.

В прошлые месяцы первенствовала в коллективе бригада тов. Ламтева. Она завоевала переходящее Красное знамя цеха. Теперь серебряным претендентом на первое место

В БОРЬБЕ ЗА ПЕРВЕНСТВО

И. ДУЖИК,
начальник смены
дробильно-агломерационного цеха

Мы дадим 120 процентов, — единодушно решили рабочие нашей смены и свое слово они сдержали. Бригада дала 123 процента сменного задания.

Если иногда мы не выполняем плана, подробно обсуждаем причины, разбираем по косточкам каждого провинившегося. Это хорошо по-

могает. Если в прошлом году у нас были случаи недобросовестного отношения к делу, то в этом месяце вся бригада работает дружно, организованно. У нас еще нехватает технических знаний. Мы наметили в ближайшее время организовать техническую учебу.

Коллектив дробильно-агломерационного цеха выполнил свое обязательство — досрочно завершил план второго года пятилетки. И в этом году мы добьемся досрочного выполнения плана.

ЗА ТЯЖЕЛОВЕСНЫЕ ПЛАВКИ

Ф. ГУБА,
мастер конверторного отделения

декабре. В середине первой декады января мы выдали плавку, которая превышает плановую почти на 70 процентов.

В 1947 году мы продолжительное время работали без брака. Не допу-

стили ни одной бракованной плавки в новом году — дело чести каждого конверторщика. Для этого надо обеспечить строгий режим работы конверторов, хороший уход за своими агрегатами. Это удалось нам добиться в первой половине января. За это мы будем бороться с еще большей энергией и вперед.

Торжество советской демократии

В подлинный всенародный праздник вышли выборы в местные Советы в Белоруссии, Казахстане, Грузии, Азербайджане и Киргизии. День выборов явился величайшей демонстрацией сплоченности советского народа вокруг большевистской партии, его беззаветной любви к своей социалистической отчизне, вождю и учителю товарищу Сталину. В Минске, Алма-Ате, Тбилиси, Баку и Фрунзе избиратели с огромным воодушевлением голосовали за всенародного капитана товарища Сталина, за руководителей партии и правительства, за лучших сынов и дочерей нашего народа.

Соединено и единодушно шли к избирательным урнам трудящиеся городов и сел Белоруссии, чтобы выполнить свой гражданский долг. С невиданным подъемом прошло голосование там, где баллотировались в Минский городской Совет товарищ Сталин и его соратники — В. М. Молотов, А. А. Жданов, К. Е. Ворошилов, А. А. Кузицков и в городской Совет города Борисова — А. И. Миконин.

В избирательном округе № 42 города Алма-Ата баллотировалась другая соратница товарища Сталина — В. М. Молотов. На началу голосования здесь присутствовало свыше 500 человек. Огромный патриотический подъем народа и в других избирательных округах столицы Казахстана, где баллотировались соратники товарища Сталина — А. А. Жданов, А. И. Миконин и А. А. Кузицков.

Задолго до шести часов утра мно-голюдо и оживленно было у вход-

да в помещение избирательного округа № 137 города Тбилиси. Здесь баллотировалась в депутаты Тбилисского городского Совета Вячеслав Михайлович Молотов. К 6 часам вечера в округе проголосовали все избиратели. С большим воодушевлением проходило голосование на участках, где баллотировались депутаты товарищи Жданов, Малейков, Миконин, Булганин, секретарь ЦК компартии Грузии товарищ Чаркиани и другие.

Ленинский район — крупный нефтедобывающий район в Баку. Здесь по 520 избирательному округу в депутаты Бакинского Совета баллотировался близкий соратник великого Сталина — В. М. Молотов. К 11 часам утра здесь проголосовали все избиратели. С огромным подъемом шли к избирательным урнам трудящихся округа, где в депутаты Бакинского Совета баллотировалась товарищи Берия, Миконин, Шверин, Булганин и секретарь ЦК КП(б) Азербайджана товарищ Багиров.

В девятом избирательном округе города Фрунзе баллотировался в городской Совет депутатов трудящихся товарищ И. В. Сталин. В 12 часов почти комиссия приступила к подсчету голосов. По этому округу голосовали сотни избирателей, все они единодушно отдали голоса за великого Сталина.

На избирательных участках № 4 и № 16 все сто процентов избирателей единодушно проголосовали за товарища В. М. Молотова и А. А. Андреева, баллотировавшихся в Фрунзенский городской Совет.

ИТОГИ ВЫБОРОВ

В Минский городской Совет

Городская избирательная комиссия сообщила окончательные итоги результатов выборов в Минский городской Совет депутатов трудящихся 11 января 1948 года.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, в выборах депутатов Минского городского Совета депутатов трудящихся приняло участие 99,93 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Всех 231 избирательном окру-

же Советы депутатов трудящихся, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировали избранных депутатов в Минский городской Совет депутатов трудящихся по всем 231 избирательному округу города Минска.

В избирательных округах, где баллотировались И. В. Сталин и его близкие соратники В. М. Молотов, А. А. Жданов, К. Е. Ворошилов, А. А. Кузицков в голосовании участвовали все избиратели и все

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О ВЫСТУПЛЕНИЯХ РУКОВОДЯЩИХ РАБОТНИКОВ С ПОЛИТИЧЕСКИМИ ДОКЛАДАМИ

В постановлении ЦК ВКП(б) о состоянии и мерах улучшения массово-политической и идеологической работы в Татарской партийной организации записано о необходимости проводить на предприятиях и в учреждениях не реже одного раза в месяц собрания рабочих и служащих. На таких собраниях должны ставиться политические доклады руководящих партийных и советских работников, руководителей предприятий и учреждений.

Выполняя это постановление, руководящие работники нашего города сделали в 1947 году на предприятиях и в учреждениях для рабочих и служащих более 5000 докладов на различные темы. Помимо секретарей горкома и райкомов ВКП(б) с политическими докладами выступали секретари парторганизаций, руководители и инженерно-технические работники предприятий.

Такие доклады привлекают большое количество слушателей. Это свидетельствует о большом интересе трудящихся к текущим политическим событиям. И это совершение понятие «послевоенного международной обстановки очень сложна. На международной арене имеет серьезную политическую эволюцию для каждого коммуниста, для каждого руководящего работника. И надо прямо сказать — некоторые работники плохо выдержали этот экзамен. За всю избирательную кампанию они не нашли времени выступить перед избирателями. Это — секретарь парткома никелькомбината тов. Капулов, секретарь парторганизации треста МТМ № 1 тов. Панкратов, зампредседателя горисполкома тов. Белгородцев, председатель замкома никелькомбината тов. Иванов.

Необходимо подчеркнуть, что за последние два месяца заметно сократились выступления с докладами о пятилетнем плане. Это — серьезное упоминание в работе партийных орга-

ний пятилетки, являющейся решающим годом в выполнении пятилетки в четыре года. Все эти и другие вопросы кровно интересуют рабочих и служащих.

Однако, некоторая часть руководящих партийных, советских и хозяйственных работников до сих пор еще не выступает перед рабочими и служащими предприятий и учреждений с политическими докладами. К таким руководителям следует отнести управляющего трестом № 1 Газнефтегазстрой тов. Марфина, хозяйственника тов. Мельникова, директора завода строймеханизмов тов. Шихова. Они очень мало общаются с рабочими.

То же самое необходимо сказать о ряде партийных и профсоюзных работников. Известно, что такая важнейшая политическая кампания как выборы в местные Советы депутатов трудящихся, была серьезным политическим экзаменом для каждого коммуниста, для каждого руководящего работника. И надо прямо сказать — некоторые работники плохо выдержали этот экзамен.

За всю избирательную кампанию они нашли время выступить перед избирателями. Это — секретарь парткома никелькомбината тов. Капулов, секретарь парторганизации треста МТМ № 1 тов. Панкратов, зампредседателя горисполкома тов. Белгородцев, председатель замкома никелькомбината тов. Иванов.

Необходимо подчеркнуть, что за последние два месяца заметно сократились выступления с докладами о пятилетнем плане. Это — серьезное упоминание в работе партийных орга-

ний пятилетия. Ведь пропаганда пятилетнего плана — не кратковременная, скоропроходящая кампания. Она должна составлять основное содержание агитационной и пропагандистской деятельности, наших партийных организаций на весь предстоящий период. Доклады на темы о пятилетнем плане должны занять центральное место в нашей массово-политической работе.

К сожалению, в районах ВКП(б) до сих пор не наложена систематическая регулярная работа с группами докладчиков. К этой важной и ответственной работе слабо привлекаются руководящие партийные, советские и хозяйственные работники. Подчас отделы пропаганды и агитации райкомов ВКП(б) ограничиваются в своей работе постановкой для них общих докладов и лекций, организуемых в районе для актива. Конечно, и это очень важно и нужно для докладчиков помочь. Но результаты были бы гораздо лучше, если бы с этими людьми велась особая работа.

В самом деле — важно не только, чтобы работник выступил с докладом на определенную тему. Не менее важно также, чтобы такой доклад был построен на высоком идеальном уровне. А это обязывает отделы пропаганды и агитации райкомов ВКП(б) вести постоянную работу с докладчиками, помогать им, на основе тщательной,думчивой проверки, в повышении качества их докладов.

Этот участок работы требует от райкомов ВКП(б) особого внимания.

Н. СНОРУПКИН,
зав. парткабинетом горкома ВКП(б).

Настойчиво добиваться выполнения партийных поручений

Состоялось отчетно-выборное собрание партийной организации райгорса (ст. Орск). Отчетный доклад делала секретарь партийной организации тов. Балюк.

Отчетно-выборное собрание вскрыло большие проблемы в работе партийной организации. Особенно острой критике коммунисты подвергли недостатки в ее деятельности по

просах политики нашей партии не разбирается. За невыполнение партийного поручения партийное собрание объявило Бранчукузову выговор, но и это не подействовало на него. К основной работе (тov. Бранчукузов заведует пекарней) этот недисциплинированный коммунист также относится недобросовестно: часты случаи выпечки хлеба некоего за-

и соратник товарища Сталина — В. М. Молотов. К началу голосования здесь присутствовало свыше 500 человек. Огромный патриотический подъем нара и в других избирательных округах столицы Казахстана, где баллотировались соратники товарища Сталина — А. А. Жданов, А. И. Микоян и А. А. Кузинцов.

Задолго до шести часов утра мно-
голюдно и оживленно было у входа

сов ночи комиссия приступила к подсчету голосов. По этому округу голосовали сотни избирателей, все они единодушно отдали голоса за великого Сталина.

На избирательных участках № 4 и № 16 все сто процентов избирателей единодушно проголосовали за товарища В. М. Молотова и А. А. Андреева, баллотировавшихся во Фрунзенский городской Совет.

ИТОГИ ВЫБОРОВ

В Минский городской Совет

Городская избирательная комиссия сообщила окончательные итоги результатов выборов в Минский городской Совет депутатов трудящихся 11 января 1948 года.

На основании данных, полученных от всех участковых избирательных комиссий, в выборах депутатов Минского городского Совета

депутатов трудящихся приняло участие 99,93 процента от общего числа зарегистрированных избирателей.

Всех 231 избирательного округа за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,28 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Минская городская избирательная комиссия на основании статьи 44 «Положения о выборах в областные, городские, сельские и поселковые

Советы депутатов трудящихся», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Минский городской Совет депутатов трудящихся по всем 231 избирательному округу города Минска.

В избирательных округах, где баллотировались И. В. Сталин и его близкайшие соратники В. М. Молотов, А. А. Жданов, К. Е. Ворошилов, А. А. Кузинцов в голосовании участвовали все избиратели и все 100 процентов избирателей голосовали за избрание товарища И. В. Сталина, товарища В. М. Молотова, А. А. Жданова, К. Е. Ворошилова, А. А. Кузинцова депутатами Минского городского Совета депутатов трудящихся.

В Бакинский городской Совет

Городская избирательная комиссия сообщает окончательные данные о результатах выборов в Бакинский городской Совет депутатов трудящихся 11 января 1948 года.

По городу Баку было образовано 767 избирательных округов по выборам в городской Совет депутатов трудящихся.

Во всех 767 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало

99,38 процента от общего числа избирателей, принимавших участие в голосовании.

Бакинская городская избирательная комиссия на основании статьи 45 «Положения о выборах», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Бакинский городской Совет депутатов трудящихся по всем 767 избирательным округам города Баку.

Высокая активность избирателей

Составившиеся 11 января выборы в местные Советы депутатов трудящихся Грузинской ССР проходили в обстановке исключительного политического подъема и высокой активности населения. Выборы повсеместно начались в шесть часов утра. К 12 часам дня проголосовало 86,6 процента избирателей.

К 6 часам вечера по всей Грузии голосование в основном было закон-

чено. К этому времени на избирательные участки явилось 99,3 процента избирателей. Согласно положению о выборах в местные Советы голосование закончилось в 12 часов ночи. Явка избирателей составила 99,99 процента.

Окончательные итоги выборов будут опубликованы дополнительно (ТАСС).

трудящимся в текущем политическом событиям. И это совершенно понятно — послевоенная международная обстановка очень сложна. На международной арене идет серьезная борьба между силами демократии, борющимися за длительный, устойчивый демократический мир, и силами реакции, активизирующимися перед лицом все нарастающего и крепчущего демократического движения. Внутренняя хозяйственно-политическая жизнь нашей советской страны также богата большими событиями. Страна вступила в третий год послевоенной сталинской

эпохи. Студенты и рабочие работают и выдержали этот экзамен. За всю избирательную кампанию они не нашли времени выступить перед избирателями. Это — секретарь парткома никелькомбината тов. Капдулов, секретарь парторганизации треста МТМ № 1 тов. Панкратов, зам председателя горисполкома тов. Белогорцев, председатель завкома никелькомбината тов. Иванов.

Необходимо подчеркнуть, что за последние два месяца заметно сократились выступления с докладами о пятилетнем плане. Это — серьезное улучшение в работе партийных орга-

нов. Самое главное — чтобы работы требует от райкомов ВКП(б) особого внимания. Н. СКОРУПКИН, зав. парткабинетом горкома ВКП(б).

Этот участок работы требует от

Настойчиво добиваться выполнения партийных поручений

Состоялось отчетно-выборное собрание партийной организации райцентра (ст. Орск). Отчетный доклад сделала секретарь партийной организации тов. Балюк.

Отчетно-выборное собрание вскрыло большие пробелы в работе партийной организации. Особенно острой критике коммунисты подвергли недостатки в ее деятельности по налаживанию работы магазинов и столовых районов после того, как было опубликовано решение Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) о проведении денежной реформы и отмене кафточек на продовольственные и промысленные товары.

В истекшем году район работал лучше, чем в прошлые годы. План товарооборота выполнен на 122,4 процента, но общественному питанию — на 150 процентов. Коллектив Орского района завоевал первенство среди других орловских дорожных управлений рабочего снабжения.

Однако, при переходе на развернутую торговлю партийная организация слабо помогала руководству в перестройке работы. Торговля в магазинах районов еще имеет много недостатков. Столовые не всегда удовлетворяют запросы рабочих и служащих узла. Особенно это касается столовой депо. Пекарни выпускают хлеб невысокого качества, не расширяют ассортимент изделий (выступление коммунистов тт. Наумовой, Дурнева и др.).

Коммунисты остро раскритиковали поведение заместителя секретаря партийного бюро тов. Бранчуко-ва. Порученный ему кружок по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина развалился. Свой политический кругозор тов. Бранчуков не расширяет, во многих во-

просах политики нашей партии не разбирается. За невыполнение партийного поручения партийное собрание обвило Бранчукуова выговором, но и это не подействовало на него. К основной работе (тov. Бранчукуов заведует пекарней) этот недисциплинированный коммунист также относится недобросовестно: часты случаи выпечки хлеба низкого качества, не выдерживаются нормы приспека хлеба.

Не лучше ведет себя и другой руководитель кружка по изучению биографий В. И. Ленина и И. В. Сталина — коммунист Тарасен. Кружок у него также развалился. Столовая депо, которой Тарасен заведует, — одна из худших в системе района. Вместо мобилизации коллектива своей столовой на ликвидацию недостатков, он грубит с подчиненными, допускает циничные поступки.

Партийное бюро района непротивно подходит к назначению руководителей кружков.

Собрание показало, что только строгое и точное выполнение партийных поручений каждым коммунистом обеспечивает успех работы всей партийной организации.

Коммунисты района избрали новый состав партийного бюро.

В. КОРБНИН, инструктор Ворошиловского райкома ВКП(б).

В честь районной парктонференции

Коллектив третьей паровозной колонны особого резерва (депо Орск) обязался к дню открытия партийной конференции Ворошиловского района сделать силами самих паровозных бригад промывочный ремонт 10 паровозам.

11 января, в 7 часов утра на ремонт был поставлен первый паровоз. К 18 часам вечера ремонт был закончен. Особенно отличились стахановскими методами на промывочном ремонте машинист-инструктор тов. Огинников, старший машинист тов. Мазанников.

Как сообщает начальник третьей паровозной колонны тов. Сидоров, сейчас ставится на промывочный ремонт следующие два паровоза, с тем, чтобы к 24 января коллектив колонны выполнил свое обязательство.

4. Утверждение заведующих отделами исполнкома областного Совета.
5. Выборы Областного Суда.
6. Избрание народных заседателей.
7. Избрание постоянных комиссий.
8. О развертывании советской торговли в городах и районах области.
После утверждения регламента заседания, предложенного депутатом Наверином И. А., сессия переходит к выборам Мандатной Комиссии. С

Заседание

10 января заседание сессии областного Совета депутатов трудящихся открывается докладом мандатной комиссии. Слово предоставляется председателю мандатной комиссии депутату Антонову В. И. о проверке полномочий депутатов областного Совета. Он сообщает, что мандатная комиссия признает правильность полномочий депутатов областного Совета, зарегистрированных областной избирательной комиссией, список которых опубликован в газете «Чкаловская коммуна» от 31 декабря 1947 года.

Своим единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, — говорит тр. Антонов, — трудящиеся нашей области, как и весь советский народ, звонко проломостирировали некоеколебимое морально-политическое единство, свою нерушимую сплошность вокруг большевистской партии и великого вождя товарища Сталина, свою волю и решимость борьбы за дальнейшее укрепление могущества нашей социалистической Родины.

Доклад мандатной комиссии единогласно утверждается сессией.

Затем сессия переходит к пункту З порядка дня — избранию исполнкома областного Совета.

Председателем исполнкома Чкаловского областного Совета сессии единогласно избирается Сариков Иван Петрович — депутат от 13 избирательного округа г. Чкаловска.

Заместителями председателя исполнкома областного Совета избираются:

Бочагов Архип Кузьмич — депутат от Ибраиловского избирательного округа № 36.

Верхова Татьяна Яковлевна — депутат от Грачевского избирательного округа № 70.

Митрофанов Иван Андреевич — депутат от Петровского избирательного округа № 109.

Теляновский Вениамин Александрович — депутат от Степановского избирательного округа № 45.

8. Стребков Василий Семенович — депутат от 89 избирательного округа.

9. Узлова Анастасия Ивановна — депутат от 39 избирательного округа.

10. Кащеев Павел Сергеевич — депутат от 99 избирательного округа.

11. Дмитриенко Василий Иванович — депутат от 79 избирательного округа.

10 января

Секретарем исполнкома областного Совета избирается Донской Яков Менделиевич — депутат от ЛенинскогоН 21 избирательного округа гор. Орска.

Сессией единогласно избираются членами исполнкома областного Совета:

Быстров Михаил Матвеевич — депутат от Фабричного избирательного округа № 7 гор. Чкаловска.

Гезима Алексей Иванович — депутат от Октябрьского избирательного округа № 9 гор. Чкаловска.

Денисов Георгий Аполлоньевич — депутат от Дзержинского избирательного округа № 6 гор. Чкаловска.

Дунженков Василий Степанович — депутат от Матвеевского избирательного округа № 90.

Дубков Павел Герасимович — депутат от Александровского избирательного округа № 51.

Корчагин Павел Николаевич — депутат от Кировского избирательного округа № 8 гор. Чкаловска.

Медведев Роман Иванович — депутат от Переяславского избирательного округа № 100.

Ступников Михаил Андреевич — депутат от Чкаловского избирательного округа № 132.

Тимошенко Семен Константинович — депутат от Ворошиловского избирательного округа № 2 гор. Чкаловска.

Сессия переходит к рассмотрению пункта 4 порядка дня — утверждению заведующих отделами исполнкома областного Совета депутатов трудящихся. Сессией утверждаются:

Заведующим областным отделом топливной промышленности Березовский Иван Ванильевич.

Заведующим областным дорожным отделом Аксенов Макар Михайлович.

Заведующим областным управлением по транспортному освещению малых рек Бузанов Иван Алексеевич.

Заведующим областным отделом народного образования Соловьев Павел Иванович.

Начальником областного управления по делам охотничего хозяйства Беляев Евгений Капитонович.

делам архитектуры Литвинов Виктор Тимофеевич.

Начальником областного отдела водного хозяйства Макаров Прокофий Ефимович.

Заведующим областным отделом здравоохранения Малов Николай Иванович.

Заведующим областным торговым отделом Медведев Роман Иванович — депутат областного Совета депутатов трудящихся.

Начальником областного отдела по делам искусств Незнамов Григорий Иванович.

Начальником областного управления Новиков Степан Прохорович.

Заведующим областным отделом коммунального хозяйства Петраков Федор Иванович.

Заведующим сектором кадров при председателе исполнкома областного Полесин Василий Иванович.

Начальником областного управления кинофикации Попов Александр Константинович.

Начальником областного управления пищевой промышленности Першенин Сергей Иванович.

Начальником областного управления промышленности строительных материалов Синако Илья Григорьевич.

Заведующим областным отделом социального обеспечения Трубчин Митрофан Алексеевич — депутат областного Совета депутатов трудящихся.

Заведующим областным управлением полиграфической промышленности Тузилин Григорий Степанович.

Начальником управления Министерства юстиции при исполнкоме Чкаловского областного Совета Федотов Михаил Савельевич.

При рассмотрении вопроса об утверждении заведующих отделами исполнкома, ряд депутатов остро критиковал недостатки в работе отдельных товарищей. Была подвергнута критике работа начальника управления промкооперации тов. Васильчикова за неудовлетворительное руководство промартелями. Указывалось, что промкооперация области слабо перестраивает свою работу по удовлетворению нужд трудящихся в товарах широкого потребления, не развивает ценные производства, в частности производство пуховых платков. Недостаточно ведется борьба за качество выпускаемой продукции.

От руководящих работников областного здравоохранения потребовали решительного улучшения руководства делом здравоохранения, бывшего на ведении порядка в лечебных учреждениях области.

Была в форме от рабочих и инженерно-технических работников предпринят, а поэтому не знал истинного положения на предприятиях и оперативно, конкретно, не влиял на их деятельность. В результате — многие предприятия облэнергпрома систематически не выполняют плана. Неудовлетворительная работа тов. Щербакова на посту начальника областного управления легкой промышленности неоднократно подвергалась справедливой критике, ему указывалось на недостатки. Но из всего этого тов. Щербаков не извлек для себя болыпевистских выводов и продолжал работать неправильными методами.

Говоря о работе заведующего общим отделом облисполкома тов. Тимофеева, депутаты указывали на то, что он сам не проявлял нужной дисциплинированности и трудолюбия

на этом посту.

По вопросам социального обеспечения — Кириллов Иван Михайлович.

По вопросам здравоохранения — Трубчин Митрофан Алексеевич.

По вопросам торговли — Абросьин Прокофий Данилович.

По вопросам коммунального хозяйства — Стариков Михаил Иванович.

По вопросам дорожного строительства — Крупский Иван Васильевич.

Затем сессия заслушала и обсудила вопрос о развертывании советской торговли в городах и районах области. Доклад по этому вопросу сделал заместитель председателя облисполкома депутат Теляновский В. А.

На этом первая сессия Чкаловского областного Совета депутатов трудящихся второго созыва свою работу закончила.

Совещание мастеров

В ремесленном училище № 1 состоялось совещание мастеров всех металлургических, технологических и теплометаллических цехов комбината Главный инженер тов. Терпкин сделал доклад о роли мастера в выполнении пятилетки в четыре года.

Выступившие в прениях мастера поделились опытом работы. Мастер плавильного цеха тов. Лысак рассказал о том, как конверторщики борются за осуществление принятых пятилетки в четыре года.

обязательство — досрочно выполнить пятилетку.

На совещании также выступил мастер тов. Конюшкин, партнер ЦК ВКП(б) на комбинате тов. Каланов и другие.

Решено проводить такие совещания ежемесечно.

Кроме этого, мастера обсудили, одобрили и приняли условия социалистического соревнования мастеров цветной металлургии за выполнение пятилетки в четыре года.

За три минуты

Старший электроплавильщик электропечного цеха тов. Есенков хорошо изучил свой агрегат. Он, борясь за увеличение выпуска продукции, перестроил свою работу. Принимая смену, он внимательно и тщательно осматривает печь, устраивает обнаруженные неполадки. Быстро произ-

водит шихтовку зажига, согласованно работает с краношником.

Раньше Есенков загружал печь за 5—7 минут. Сейчас он загружает ее за три минуты. Благодаря этому тов. Есенков систематически стал перевыполнять дневные задания на 15—18 процентов.

ТРАМВАЙНЫЙ МОСТ ЧЕРЕЗ ЕЛШАНКУ

Для пуска второй очереди трамвая, которая соединит Новый город с рабочими поселками завода имени Чкалова и теплозаводом, нужно построить мост через реку Елшанку.

Коллектив управления «Центрспецстрой» приступил к сооружению моста. Сейчас здесь забиваются металлические сваи, подвоятся конструкции.

НАЧАТО СТРОИТЕЛЬСТВО ДЕЛОВОГО КЛУБА

Строители треста Главнефтегазстрой приступили к строительству делового клуба в городе нефтяников. Здесь ведется укладка фундаментов, подвояются материалы.

Кроме этого в городке строятся ряд двухэтажных жилых домов, четырех из них ведутся отделочные работы.

Грубое нарушение американским представителем правил процедуры в союзном совете для Японии

ТОКИО. (ТАСС). 7 января состоялось очередное 49-е заседание союзного совета для Японии. В повестку дня председательствующим не было включено ни одного вопроса. После утверждения протокола предыдущего заседания совета председательствующий намеревался закрыть заседание. Однако советский представитель генерал М. Кисленко взял слово по пропедевтическому вопросу и сделал следующее заявление:

«31 декабря», — заявил генерал Кисленко, — в соответствии с действующими правилами процедуры я обратился к генеральному секретарю союзного совета с просьбой о включении в повестку дня заседания совета 7 января вопроса о состоянии разоружения и демилитаризации Японии. При этом в повестке дня, также в соответствии с правилами процедуры, мною были указаны вопросы, по которым было бы желательно для меня, равно как, полагаю, и для остальных членов совета, получить информацию, относящуюся к разоружению и демилитаризации Японии. В частности, мною были поставлены вопросы о количестве всех видов вооружения, имеющихся в собственности Японии на день капитуляции, о степени уничтожения этого вооружения на конец 1947 года, о степени уничтожения сооружений береговой обороны, военно-морских баз, о количестве военных аэродромов, имевшихся в Японии на день капитуляции, о состоянии их в данное время, о количестве военных заводов, судоверфей, арсеналов, имевшихся в Японии на день капитуляции, о количестве уничтоженных и демонтированных объектов на конец 1947 года, о количестве предприятий, исключенных из списка главнокомандующего в 1947 году из общего списка предприятий, подлежащих изъятию в счет репараций, а также о мотивах их исключения и другие подобные вопросы».

Генерал Кисленко указал также на то, что «отказ включить вопрос о состоянии разоружения и демилитаризации Японии в повестку дня союзного совета и предоставить членам союзного совета информации по этому вопросу под указанным выше предлогом позволяет предполагать, что в области разоружения и демилитаризации Японии имеют место

факты, которые по мнению г. Себолда должны быть скрыты от союзного совета и широкой общественности».

В заключение генерал Кисленко заявил протест против подобных произвольных действий Себолда и потребовал, чтобы вопрос о состоянии разоружения и демилитаризации Японии был включен в повестку дня очередного заседания союзного совета.

Пытаясь оспорить это законное требование советского представителя в союзном совете, Себольд слова повторил свои необоснованные доводы, стараясь доказать, что члены союзного совета будто бы достаточно осведомлены о состоянии демилитаризации и разоружения Японии ввиду того, что материалы по этим вопросам опубликовывались в прессе.

Выступив в ответ на это заявление, генерал Кисленко заявил, что объяснение Себолда не убедительно, так как ссылка на то, что члены совета располагают достаточной по этому вопросу информацией, лишена основания. Он добавил, что «если в предложенном для обсуждения вопросе все обстоит благополучно, то председателю не следует бояться постановки этого вопроса на повестку дня совета». На попытки Себолда уклониться от объяснений и повторить клеветнические измышления американской печати по адресу СССР, генерал Кисленко ответил, что повторение таких клеветнических измышлений является не чем иным, как попыткой Себолда отвлечь внимание совета им. Себолдом, от правил процедуры совета и прикрыть этим свои неправильные действия, направленные на отстранение членов союзного совета от обсуждения важных вопросов, касающихся осуществления условий капитуляции, оккупации и контроля над Японией».

Генерал Кисленко указал также на то, что «отказ включить вопрос о состоянии разоружения и демилитаризации Японии в повестку дня союзного совета и предоставить членам союзного совета информации по этому вопросу под указанным выше предлогом позволяет предполагать, что в области разоружения и демилитаризации Японии имеют место

факты, которые по мнению г. Себолда должны быть скрыты от союзного совета и широкой общественности».

Затем выступил представитель Великобритании Ноу, заявивший, что он не хотел бы, чтобы кто-либо из членов совета был ограничен в возможностях поставить любой вопрос на обсуждение союзного совета.

Инфляция во Франции

Отклики немецкой печати на франкфуртское совещание

БЕРЛИН. Как уже сообщалось, на совещании 7 и 8 января в Франкфурте комитет по вопросам военных губернаторов Бизонии — генералов Кляя и Робертсона, вопреки воле населения Германии, было высказано решение о создании сепаратного западно-германского правительства.

Демократическая немецкая пресса в комментариях к франкфуртскому совещанию, которое она называла «черным четвергом», указывает, что англо-американские предложения полностью разбрасывают англо-американских империалистов. Газета «Найес Дайчланд», выступая против утверждения лицензируемых западными державами «нейзидлингов», пишет, что якобы преобразование двухзональной администрации является средством против хозяйственной катастрофы, пишет:

«Создание «де-факто» западного государства во Франкфурте-на-Майне произошло с помощью руководителей немецких партий, а аккомпанементом к этому траурному событию были голодные забастовки на западе и севере Германии. Мы убеждены, что создание «правительства западного государства», расширение экономического совета и все остальные организационные преобразования, о которых было объявлено во Франкфурте в черный четверг немецкой истории, не могут привести к значительному улучшению материального положения широких народных масс в Западной Германии. Возможно, что через некоторое время управляемая машина Бизонии будет работать несколько лучше, чем теперь, но если даже это и случится, то до этого времени много воды утекет в Майн».

Газета далее указывает, что без

основательного изменения экономической системы, а не только лишь организационных форм, невозможно улучшение продовольственного спадежения. «Во Франкфурте, — указывает газета, — ничего не говорилось о новом направлении экономической политики. В основе экспорта, как и раньше, находится сырье, прежде всего древесина и уголь».

Демократическая немецкая общественность выступает против принятых во Франкфурте решений, направленных на разделение Германии и на создание западно-германского государства. На заседании 9 января правительство демократического союза женщин Германии принесло следующую резолюцию:

«Франкфуртское совещание завершилось 8 января. Правление демократического союза женщин Германии с большой озабоченностью».

«Юманите» о деятельности агентуры Уолл-стрита во Франции

шегося в собственности Японии на день капитуляции, о степени уничтожения этого вооружения на конец 1947 года, о степени уничтожения вооружений береговой обороны, военно-морских баз, о количестве военных аэродромов, имевшихся в Японии на день капитуляции, о состоянии их в данное время, о количестве уничтоженных демонтированных объектов на конец 1947 года, о количестве предприятий, исключенных штабом главнокомандующего в 1947 году из общего списка предприятий, подлежащих изъятию в счет reparаций, а также о мотивах их исключения и другие подобные вопросы».

Генерал Кисленко сообщил далее, что в тот же день он был привлечен председателем совета Себольдом, который заявил ему, что он дал распоряжение генеральному секретарю совета не включать вопрос о состо-

„Юманите“ о деятельности агентуры Уолл-стрита во Франции

ПАРИЖ. (ТАСС). Газета «Юманите» в заметке под заголовком «Двери заговорщиков «голубого плана» помогают проведению политики Маршала» пишет: «Станут ли безработными 200 тысяч рабочих департамента Нор? Местная организация, обединяющая предпринимателей текстильной промышленности, в своем тревожном коммюнике сообщила о том, что предстоит обречь на безработицу рабочих, занятых в текстильной промышленности, так как на фабриках больше нет хлопка. Следует сказать, что отсутствие хлопка является роковым последствием внешнеполитической ориентации нашей страны. Возникшая угроза может означать экономическую смерть таких крупных индустриальных районов, как Лиль,

Рубэ, Туркузан. Англо-американцы заинтересованы в том, чтобы затруднить развитие нашей текстильной промышленности.

С другой стороны, продолжает газета, во многих портах пожарами, возникшими при таинственных обстоятельствах, были уничтожены огромные склады хлопка. Несколько месяцев тому назад профсоюзная федерация текстильщиков, входящая в ВЛТ, разоблачила цели заговорщиков «голубого плана» (план захвата власти фашистами во Франции — ред.). В заключение газета призывает к единству для борьбы против заговорщиков «голубого плана», против тех, кто хочет разрушить французскую промышленность и засабалит Францию.

Доклад итальянского министра координации бюджета

РИМ. (ТАСС). Как сообщает агентство АНСА, 9 января министр координации бюджета Эйнауди на заседании совета министров сделал доклад о финансовом положении Италии. Согласно данным, приведенным Эйнауди, денежное обращение в Италии возросло за последние 6 месяцев с 530 миллиардов лир до 787 миллиардов лир. Дефи-

цит бюджета достиг на 31 декабря 1947 года суммы, превышающей 400 миллиардов лир, поступку поступления бюджета, по предвидимым данным Эйнауди составят к концу бюджетного года (30 июня 1948 года) около 800 миллиардов лир, а запланированные расходы уже достигли к 31 декабря 1947 года 1208 миллиардов лир.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 3-68, ответ. секретарь — 5-06, отдел промыш. и тяжл. — 4-09, партийный отдел — 2-00, издательство — 4-99

Типография издательства «Орский рабочий»

ФВ 09011

председателя не следует бояться постановки этого вопроса на повестку дня совета». На попытки Себольда уклониться от объяснений и повторять клеветнические измышления американской печати по адресу СССР, генерал Кисленко ответил, что повторение таких клеветнических измышлений является не чем иным, как попыткой Себольда отвлечь внимание совета им. Себольдом, от правил процедуры совета и прикрыть этим свои неправильные действия, направленные на отстранение совета от обсуждения существенных вопросов, касающихся осуществления условий капитуляции, оккупации и контроля над Японией».

Газета далее указывает, что без основательного изменения экономической системы, а не только лишь организационных форм, невозможно улучшение продовольственного снабжения. «Во Франкфурте, — указывает газета, — ничего не говорилось о новом управлении экономической политики. В основе экспорт, как и раньше, находится сырье, прежде всего древесина и рурский уголь».

Газета «Дер морген» в передовой статье указывает, что франкфуртское совещание является представлением, где главным режиссером был генерал Клей, который, как он сам заявил, «в основном остался доволен» поведением немецких представителей!

«Стороны западных держав, — пишет газета, — постоянно подчеркиваются необходимость борьбы против диктатуры. Однако здесь, со спины у германского народа и немецких партий, под диктовку выносятся решения по важнейшим государственным политическим вопросам».

Газета «Берлинер прайтинг» пишет, что в настоящее время создана «оси Вашингтон — Франкфурт» и что на этой оси концентрируется монополистическая политика США. По словам газеты, причиной создания западно-германского государства служит то, что «Америка рассматривает как основу своей европейской программы включение Западной

СЕГОДНЯ В КИНО КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»:

Зал № 1 — «Всесоюзный парад физкультурников 1947 г.»
Зал № 2 — «АЛМАЗЫ»

Управлению комбината «Южуралникель» требуется на постоянную работу юрисконсульт и бухгалтер-претензионист.
Условия по соглашению:
За справками обращаться: управление комбината «Южуралникель» финансовый отдел.

Орский горнодобывающий комбинат имеет в продаже простую топочную шелуху для всех организаций и граждан города в неограниченном количестве.
Обращаться: улица Декабристов, 22.

Орский автобазе № 10 требуются на постоянную работу: шоферы, слесари, плотники, медники, сторожа.
Обращаться по адресу: улица Краснознаменная, 57, отдел кадров.

Орская швейная мастерская индивидуальных заказов принимает заказы из материала заказчика на пошив верхнего и нижнего платья.
Гор. Орск, Советская, 65.

ОПСУ орского мясокомбината ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ старшие бухгалтеры для работы в торговой сети и подсобном хозяйстве.

Оплата по соглашению.
Обращаться по адресу: мясокомбинат, кантон ОПСУ.

Технадзир треста «Южуралтяжстрой» производит продажу (для государственных и организаций) излишних материалов (строительные, сбруя, краски, инструмент, металлы, запчасти и др.) по прейскурантным ценам.

Заказ № 106 Тираж 9.400